

Nr. înregistrare



In atenția,

*Senatului Universității de Vest din Timișoara
Facultăților din cadrul Universității de Vest din Timișoara
Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara*

Stimați colegi,

Prin prezenta vă facem cunoscute **Hotărârile Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara**, adoptate în ședința ordinară din data de 24.07.2023. Prezentele Hotărâri și anexele aferente pot fi accesate la adresa: <https://www.uvt.ro/ro/organizare/consiliul-de-administratie/hotararile-consiliul-de-administratie/>

- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /24.07.2023, cu privire la avizarea ediției revizuite a Regulamentului Facultății de Chimie, Biologie, Geografie privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /24.07.2023, cu privire la avizarea ediției revizuite a Regulamentului Facultății de Matematică și Informatică privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /24.07.2023, cu privire la avizarea ediției revizuite a Regulamentului Facultății de Arte și Design privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de masterat pentru anul universitar 2023-2024*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /24.07.2023, cu privire la avizarea înființării programului de studii postuniversitare de formare și dezvoltare profesională continuă „Expert dezvoltare durabilă”*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /24.07.2023, cu privire la aprobarea Procedurii Operaționale privind recuperarea creanțelor restante*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /24.07.2023, cu privire la aprobarea Procedurii Operaționale, privind stabilirea valorii rezultatelor activităților de cercetare-dezvoltare-inovare derulate în Universitatea de Vest din Timișoara în vederea valorificării acestora*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /24.07.2023, cu privire la avizarea Standardelor minimale pentru ocuparea postului asistent de cercetare – domeniul GEOGRAFIE*

- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /24.07.2023, cu privire la avizarea Programului Anual al Achizițiilor Publice, Versiunea 2, Revizia 1, iunie 2023*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /24.07.2023, cu privire la avizarea Regulamentului de Organizare Și Funcționare al Centrului de Inovare și Transfer Tehnologic al Universității de Vest din Timișoara – CITT*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 10 /24.07.2023, cu privire la aprobarea solicitării Clubului Sportiv Universitar "Universitatea de Vest din Timișoara", privind asigurarea necesarului de lichiditate până la încasarea finanțării nerambursabile accesate de club de la Consiliul Județean Timiș*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 11 /24.07.2023, cu privire la aprobarea demarării procedurii pentru încheierea unui contract cu un laborator desemnat pentru monitorizarea concentrației de radon la locurile de munca din UVT, în conformitate cu cerințele din Ordinul Nr. 185 al Președintelui CNCAN*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 12 /24.07.2023, cu privire la aprobarea actualizării tarifelor lunare de cazare în căminele studențești ale Universității de Vest din Timișoara pentru anul universitar 2023 – 2024*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 13 /24.07.2023, cu privire la avizarea versiunii revizuite a Codului drepturilor și obligațiilor studentului și Regulamentul privind activitatea profesională a studenților de la ciclurile de studii universitare de licență și de masterat din UVT*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 14 /24.07.2023, cu privire la aprobarea modelului de contract de studii pentru anul universitar 2023-2024*

RECTOR,

Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA

HOTĂRÂRILE
CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE AL UNIVERSITĂȚII DE VEST DIN TIMISOARA,
adoptate în ședința ordinară din data de 24.07.2023

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /24.07.2023
cu privire la avizarea ediției revizuite a Regulamentului Facultății de Chimie, Biologie, Geografie privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ediției revizuite a *Regulamentului Facultății de Chimie, Biologie, Geografie privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024 (Anexa 1)*

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /24.07.2023
cu privire la avizarea ediției revizuite a Regulamentului Facultății de Matematică și Informatică privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ediției revizuite a *Regulamentului Facultății de Matematică și Informatică privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024 (Anexa 2)*

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /24.07.2023
cu privire la avizarea ediției revizuite a Regulamentului Facultății de Arte și Design privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de masterat pentru anul universitar 2023-2024

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ediției revizuite a *Regulamentului Facultății de Arte și Design privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de masterat pentru anul universitar 2023-2024 (Anexa 3)*

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /24.07.2023
cu privire la avizarea înființării programului de studii postuniversitare de formare și dezvoltare profesională continuă „Expert dezvoltare durabilă”

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii de *înființare a programului de studii postuniversitare de formare și dezvoltare profesională continuă „Expert dezvoltare durabilă” (Anexa 4)*

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /24.07.2023
cu privire la aprobarea Procedurii Operaționale privind recuperarea creanțelor restante

Consiliul de Administrație a aprobat **Procedura Operațională privind recuperarea creanțelor restante (COD: P.O.-UVT-BJ-01) (Anexa 5)**

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /24.07.2023
cu privire la aprobarea Procedurii Operaționale, privind stabilirea valorii rezultatelor activităților de cercetare-dezvoltare-inovare derulate în Universitatea de Vest din Timișoara în vederea valorificării acestora

Consiliul de Administrație a aprobat **Procedura Operațională, privind stabilirea valorii rezultatelor activităților de cercetare-dezvoltare-inovare derulate în Universitatea de Vest din Timișoara în vederea valorificării acestora (COD: PO.UVT-CITT-01) (Anexa 6).**

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /24.07.2023
cu privire la avizarea Standardelor minimale pentru ocuparea postului asistent de cercetare – domeniul GEOGRAFIE

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **Standardelor minimale pentru ocuparea postului asistent de cercetare – domeniul GEOGRAFIE, la propunerea Facultății de Chimie Biologie Geografie (Anexa 7).**

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /24.07.2023
cu privire la avizarea Programului Anual al Achizițiilor Publice, Versiunea 2, Revizia 1, iunie 2023

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **Programului Anual al Achizițiilor Publice, Versiunea 2, Revizia 1, iunie 2023 (Anexa 8)**

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /24.07.2023
cu privire la avizarea Regulamentului de Organizare Și Funcționare al Centrului de Inovare și Transfer Tehnologic al Universității de Vest din Timișoara – CITT

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **Regulamentului de Organizare și Funcționare al Centrului de Inovare și Transfer Tehnologic al Universității de Vest din Timișoara – CITT (Anexa 9)**

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 10 /24.07.2023
cu privire la aprobarea solicitării Clubului Sportiv Universitar "Universitatea de Vest din Timișoara", privind asigurarea necesarului de lichiditate până la încasarea finanțării nerambursabile accesate de club de la Consiliul Județean Timiș

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil solicitarea **Clubului Sportiv Universitar "Universitatea de Vest din Timișoara", privind asigurarea necesarului de lichiditate până la încasarea finanțării**

nerambursabile accesate de club de la Consiliul Județean Timiș, prin contractul 20262/7.07.2023 (Anexa 10)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 11 /24.07.2023

cu privire la aprobarea demarării procedurii pentru încheierea unui contract cu un laborator desemnat pentru monitorizarea concentrației de radon la locurile de munca din UVT, în conformitate cu cerințele din Ordinul Nr. 185 al Președintelui CNCAN

Consiliul de Administrație a aprobat demararea procedurii pentru încheierea unui contract cu un laborator desemnat pentru monitorizarea concentrației de radon la locurile de munca din UVT, în conformitate cu cerințele din Ordinul Nr. 185 al Președintelui CNCAN, publicate în Monitorul Oficial Nr. 655 din data de 07 august 2019, în vederea implementării de măsuri pentru reducerea concentrației de radon sub nivelul de referință (unde este cazul), pentru un număr de puncte de măsurare din UVT. (Anexa 11)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 12 /24.07.2023

cu privire la aprobarea actualizării tarifelor lunare de cazare în căminele studențești ale Universității de Vest din Timișoara pentru anul universitar 2023 – 2024

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil *actualizarea tarifelor lunare de cazare în căminele studențești ale Universității de Vest din Timișoara pentru anul universitar 2023 – 2024* (Anexa 12)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 13 /24.07.2023

cu privire la avizarea versiunii revizuite a Codului drepturilor și obligațiilor studentului și Regulamentul privind activitatea profesională a studenților de la ciclurile de studii universitare de licență și de masterat din UVT

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a versiunii revizuite a *Codului drepturilor și obligațiilor studentului și Regulamentul privind activitatea profesională a studenților de la ciclurile de studii universitare de licență și de masterat din UVT* (Anexa 13)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 14 /24.07.2023

cu privire la aprobarea modelului de contract de studii pentru anul universitar 2023-2024

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil *modelul de contract de studii pentru anul universitar 2023-2024* (Anexa 14)

RECTOR,

Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA

Aviz juridic,

Jurist Nadia Topai